
Lóga-Tó, a helyszín ami magával ragad... 
 

az esküvők alfája és omegája. Meghatározza a nap stílusát és tematikáját, kihatással van valamennyi teendőre, és az egyik legnagyobb tétel az esküvői 

számlán – ezért kiemelten fontos, hogy egy helyszínbejárásra, valamint a kapcsolattartókkal való egyeztetésre mennyire felkészülten érkeztek. Az 

alábbiakban azokat a kérdéseket gyűjtöttük össze, amik a legfontosabbakként sorakoznak a listán, az általános információktól kezdve egészen a 

részletekbe menő tudnivalókig.  

 

Helyszín  
 

A tervezett dátum előtt mennyi idővel korábban kell lefoglalni a helyszínt?  

Ha az esküvői szolgáltatókat egy képzeletbeli sorrendbe állítanánk aszerint, hogy a foglalás időzítése szempontjából melyik áll az első helyen, minden 

bizonnyal a helyszín nyerné a versenyt. Emellett természetesen több „kötött” szolgáltató létezik, akik egy napra csak egy párt tudnak elvállalni – például 

egy ceremóniamester vagy egy esküvőszervező –, viszont az ő diverzitásuk és létszámuk nagyobb szabadságot ad a szervezés kalkulálásában. A 

helyszínek viszont sokkal kisebb számban állnak rendelkezésre, lokálisan kötöttek. Ezért azt javasoljuk minden esetben a rendezvényhelyszínnel 

kezdjetek, a jelenlegi példa szerint minimum 1 évvel előre kell a helyszínt lefoglalni. 

Tipikusan ilyen a létszám kérdése: „Amennyiben nagy a létszám (120-150 fő felett) akkor érdemes az esküvő előtt 1,5 évvel előre lefoglalni az 

álomhelyszínt, mivel kevés hely tud ekkora létszámú esküvőt befogadni. Ha pedig a násznép vagy annak egy része külföldről érkezik, akkor is érdemes 

legalább egy évvel előre tervezni a repülőjegyek okán. Csakugyan egy évet javaslunk abban az esetben is, ha a pár a szombati napokhoz ragaszkodik, 

mert sok helyszínen a tervezett dátum előtt már egy évvel már telítettek ezek a naptári napok. Összességében tehát 1-1,5 év az ideális”  

 

Ha nincs szabad időpont a kívánt időszakban, van várólistájuk? 

Előfordulhat, hogy helyszínünk egy éven belüli – időpontja már betelt. Sok helyszín szolgáltató “kérdőjeles” időpontokat rögzít és várólistára teszi az 

érdeklődő párokat. Ellentétben velük mi azonnali előleggel biztosított időpontokat vezetünk fel a naptárunkban.  Véleményünk szerint nem fair, hogy 

hiú ábrándokban tartsuk a párt egy-egy várólistával a felkapottabb dátumokra vonatkozóan, hiszen a megfelelő helyszín kiválasztásánál minden perc 

számít, és a foglalások jellemzően nem kerülnek visszamondásra. Másrészről az opcionális foglalás vagy a várólista sokszor nyomon követhetetlen. Így 

tehát nem nincsen várólistánk. 

 

Mikor kell megkötni a szerződés? 

Ez az egyik legfontosabb kérdés. A szerződést minden esetben az első előleg számla megírásakor történik.  

Amikor biztosak vagytok abban, hogy szeretnétek lefoglalni az kinézett időpontot nálunk. 

 

 

 

 



Hétköznapi időpontra vagy szezonon kívüli időszakra vonatkozóan tudnak kedvezményt biztosítani? 

Amennyiben például nem a főszezonban tartanátok a nagy napot, vagy ha a legnépszerűbb szombati nap helyett hétköznapra vagy szezonon kívüli 

időpontra datáljátok az esküvőt abban az esetben igen vannak elérhető kedvezményeink. Ahhoz, hogy ezeket a szezonon kívüli  hónapokat vonzóbbá 

tegyük a számotokra, sok esetben rendelkezésre állnak olyan szolgáltatások, amelyektől egyedibbé tud válni az esküvőtök, vagy éppen kedvezünk 

számotokra azzal, hogy nem a teljes árat kell fizetni. 

 

A helyszín kibérlése körülbelül mennyi időre vonatkozik? Mikorra érdemes/lehet érkezni és mikor kell elhagyni a helyszínt? Kötelezhet 

a szolgáltató az ezen felüli órák megfizetésére? 

A szerződéskötést megelőzően fontos, hogy beszéljünk azokról a fontos részletekről. Ezek között szerepel például, hogy milyen intervallumban áll 

rendelkezésre a helyszín, és szükséges-e ezen felül bármilyen hosszabbítási díj megfizetése. Kalkuláljátok bele azt is, hogy számolnotok kell a, étel 

elpakolásával, általatok hozott kellékek összecsomagolásával, valamint dekoráció bontásával is. A rendezvényhelyszín rendelkezésre áll a 

rendezvény időpontja előtt egy nappal reggel 10.00 órától, amennyiben nincs rendezvény azon a napon. A dekorálást is ekkor lehetséges 

legkorábban megkezdeni. A legkésőbbi időpont amikor a rendezvényhelyszínt szükséges elhagyni, azaz amikor a bulit zárnotok kell, hajnali 3 

óra. Hosszabbításra van lehetőség ( + 1 óra) ami feláron elérhető. A teljes helyszínről való levonulás reggel 10.00 óráig meg kell történjen. Pénteki 

esküvő esetén ez az időpont 08.00 órára módosul. 

 

Mi a helyzet akkor, ha pénteken és szombaton is van rendezvény? 

Első gondolatra talán nem lehet különösebb jelentősége, viszont ha részleteibe gondolsz, számotokra is befolyásoló tényező lehet. Ha például pénteken 

van az esküvőtök, kalkulálnotok kell azzal, hogy hamarabb kell a dekorációt lebontanotok, és a helyszín teljesem kipakolni, ha pedig szombaton 

buliztok, csak később kezdhetitek meg az előkészületeket, a sütemények szállítását. Ugyanakkor megfelelő személyzettel  és háttérrel 

rendelkezünk, így nem fog problémát okozni az átváltás. Bevált szokás hogy, péntek-szombat is esküvőzünk, hiszen nem szabad elfeledkezni a hosszú 

hétvégékről sem. Aggodalomra semmi ok, amennyiben szeretnétek részletesebben tudni ennek a menetéről, állunk rendelkezésetekre. 

 

Mennyi összeggel érdemes kalkulálni az előleget illetően? Mikor kell fizetni a fennmaradó összeget? 

Minden bizonnyal azt gondoljuk a legfontosabb lépés az esküvőtök megvalósítása felé vezető első legfontosabb lépés a helyszín lefoglalása, hogy biztosítva 

legyen az időpontotok. A dátum lefoglalása az előleg megfizetésével pecsételődik meg. Az előleg összege 250.000,- Ft, majd 3 hónappal az esküvő 

előtt egy előzetesen kikalkulált ár 50%- os előleg befizetése szükséges. A fennmaradó összeget (végösszeg) az esküvő előtt 14 nappal 

szükséges rendezni. Természetesen nyitottak vagyunk egyedi fizetési konstrukciókra, minden esetben a pár prioritásait tartjuk szem előtt. Sokszor 

volt rá példa, hogy a pár egy összegben szeretett volna fizetni mindent, vagy esetleg több részre felosztva. Mi mindig igyekszünk segítséget nyújtani és 

megoldást találni az egyedi elképzelésekre az esküvőt illetően. 

 

Mi az utolsó dátum, amikor még módosíthatok a foglaláson? 

Fontosnak tartjuk előre rögzíteni a megállapodásban, hiszen sokszor rajtatok kívülálló okok miatt kényszerülhettek módosításra – tipikusan ilyen a 

vendégek létszámának alakulása. Nálunk 14 nappal az esküvő előtt szükséges leadni a végső létszámot, menüt, berendezést, ültetést minden 

részletes információt. Addig a időpontig természetesen bármit módosíthattok. Ezen időpont után azonban nem áll módunkban a kalkulált végösszegen 

módosítani. Természetesen igyekszünk a lehető leggyorsabban intézkedni minden egyéb módosítást illetően. Létszám csökkenésből  adódó ültetés és 

teríték átszervezése, egyéb hirtelen felmerülő problémák elhárítása. 

 

 



Mit tartalmaz a bérleti díj, milyen szolgáltatások képezik a részét? 

A szerződésünkben is feltüntetett bérleti díj, az ingatlan – és opcionálisan ahhoz tartozó ingóságok – bérbeadásáról, használatáról rendelkeznek. A 

bérleti díj jogán kért összeg tartalmazza az áramhasználatot, takarítási költséget, hűtést vagy fűtést, terület karbantartást, bútorzatot, 

kelléket.   

Részletesebben: 

• Multi color fal világítás,  

• Kültéri ital bár es hozzátartozó dekoráció 

• Kültéri ülő bútorok  (párnával/pokróccal)/napernyő 

• Boldogságkapu 

• Hűtés/fűtési rendszer használat 

• Áram használat 

• Terület karbantartás 

• Takarító személyzet rendelkezésre állás a rendezvény teljes időtartalma alatt 

• Felszolgálói/konyhai személyzet rendelkezésre állás a rendezvény teljes időtartalma alatt 

• Süteményes hűtő 

• Körasztalok valamint a hozzátartozó teríték és abrosz, 

• Székek valamint hozzátartozó párna 

• Terület karbantartása 

• Tortakocsi, süteményes kellékek 

 

 

Vannak olyan szolgáltatóik, akikkel kizárólagosan dolgoznak? Van megkötés arra, hogy milyen szolgáltatókat vihetek a helyszínre? 

Sok helyszín kizárólagosságot köt ki néhány szolgáltató tekintetében, azonban mi nem élünk ezzel a fajta korlátozással. Természetesen azzal a 

szolgáltatóval szerződtök akivel csak szeretnétek. Azonban erősen javasoljuk, hogyan az általunk évek során összegyűjtött, megfordult és visszajáró, 

magas színvonallal rendelkező, jó visszajelzésű, szereplő szolgáltatókkal való együttműködést fontolóra vegyétek. Ezen listát az ajánlattal együtt küldjük 

nektek. Ezzel segítve a könnyebb döntést, a megbízhatóságot vagy esetleg ha elvagytok veszve, nem vagytok biztosak ki lenne a megfelelő, sok buktatója 

van ezen oldalának az esküvőszervezésnek. A referencia anyag is rendelkezésre áll mindegy egyes általunk ajánlatott szolgáltatóról. Hozzátesszük az 

ilyen megkötések mögött nem pénzügyi érdek húzódik, hanem sokkal inkább egyfajta garancia, amely formálhatja a helyszínünk megítélését. Klasszikus 

példa a catering: ha például rossz a vacsora, a legtöbb vendég majd nem egy külsős céget fog „hibáztatni”, hanem a megkérdőjelezhető minőséget az adott 

hely konyhájának számlájára könyvelik el. 

 

Milyen csendrendelet irányadó a környéken? 

Szerencsére helyszínünk lakott területen kívül esik, külterületi címen az erdő szélén. Így nem kell aggódnotok a csendrendelet miatt. A 

rendezvényterem ráadásul hangszigetelt.  Azonban szeretnénk tájékoztatni titeket hogy, a területen szálláshely szolgáltatás is működik más külsős 

vendégek részére, így arra szeretnénk kérni a buli végeztével legyetek tekintettel a területen tartózkodó egyéb vendégek nyugalmára. 

Bár ügyelünk arra, hogy a zenei szolgáltatók ne egy Nirvana koncert hangosítását hozzák a területünkre, mi az odafigyelés mellett mégsem jelölünk 

meg korlátozást a hangerőre vonatkozóan. 

Van megfelelő áramellátás? 



Lényegtelen apróságnak tűnhet, de mégis fontos tudnotok, hogy 2022 évben egy áramellátásra vonatkozó bővítési kérelmet nyújtottunk be, amely 

lehetővé teszi a nagyobb energia felvételt, valamint a napelemek kiépítését, amely már meg is történt. Mivel egy nagyobb rendezvény alkalmával sokkal 

nagyobb terhelést helyeződik az épületre mint normál esetben. Gondoljatok csak a zenekarra, hangosításra, fénytechnikára, vagy akár a büféasztal 

edényeinek melegítésére, a konyhai gépek folyamatos működésére, hűtők és akkor ott van még a klíma/fűtés. Valamint nem elhanyagolható a 

szálláshelyek működtetése sem. A bővítésre mindenképpen szükség volt, hogy garantálni tudjuk a folyamatos, problémamentes működést. 

 

A gyerek vendégek részére van elkülönített játszórész vagy animátor? 

Ha sok kiskorú vendéget vártok az esküvőtökre mindenképpen számoljatok azzal, hogy részükre felügyeletet, de legalábbis egy elkülönített játszórészt 

biztosítsatok – egyrészt, hogy az ő figyelmüket is lekössétek, másfelől, hogy a szülők is tudjanak egy kicsit szórakozni. A felügyelet elintézésében 

tudunk segíteni, a rendezvényteremben lehetőség van gyereksarok kialakítására. Azonban nagy létszám esetén mindenképp egyeztessetek 

velünk hiszen kevesebb szabad hely marad ennek a kialakítására. Ez esetben kültéri fedett részen is megoldható az elhelyezés jó idő esetén. 

 

Mennyi parkolóhely áll a helyszín rendelkezésére? Kell fizetni a parkolásért? 

Parkolásra 5 helyszínen van lehetőség a területen kívül és belül egyaránt. A térkép segít a tájékozódásban. A rendezvény napján munkatársunk az 

érkező vendégeket irányíja, útba igazítja. 

1. Kék 

Legközelebbi parkoló a rendezvényteremhez. Bárki igénybe veheti 

Távolság a rendezvényteremig gyalog: 1 perc 

15 db parkolóhely 

2. Sárga 

A rendezvényterem alatti kis erdős résznél található. Nem aszfaltozott. 

Távolság a rendezvényteremig gyalog: 1 perc 

10 db parkolóhely 

3. Piros 

A legközelebbi parkoló a szálláshoz. Ezen parkolót a Bistro épületében működő szálláshelyre bejelentkezett vendégei vehetik igénybe.  

Távolság a rendezvényteremig gyalog: 2 perc 

10 db parkolóhely 

4. Tópart 

A tóparti szobákhoz tartozó parkoló. Ezen parkolót a szálláshelyre érkező vendégek vehetik igénybe. Kérünk erről a vendégeiteket tájékoztassátok. 

Távolság a rendezvényteremig gyalog: 2 perc 

6-8 db parkolóhely 

5. Porta 

Porta melletti, közvetlen a terület bejárata mellett helyezkedik el. Murvás parkoló 

Távolság a rendezvényteremig gyalog: 5 perc 

20-30 parkolóhely 

 

 

A gyerekek vacsorájára vonatkozóan van kedvezmény? 

A gyermekek számára korosztály szerinti kedvezményt tudunk biztosítani az étel-, illetve italcsomagból.  



0-3 éves korig ingyenes, 4-12 éves korig kedvezményes csomag 

 

Vannak alternatívái arra az esetre, ha esne az eső? 

A rossz időjárást az esküvők mordorjaként éli meg a legtöbb menyasszony, ezért ha ilyen félelmeid vannak. Alternatívaként több opció is rendelkezésre 

áll. Az egyik ilyen hogy a rendezvényteremben kerül felállításra a szertartási helyszín. Ilyen estben mindenki az asztalához ül a pár pedig központosított 

helyen a termen belül. Véleményünk szerint jó alternatív lehet 

A másik opció a teraszunk, amely fedett, ugyanakkor mégis kint a szabadban kerülhet megrendezésre a ceremónia. Itt figyelembe kell venni, hogy a 

terasz korlátozott létszámra alkalmas. Természetesen vízálló napernyők alatt a többi vendéget eltudjuk helyezni, azonban a látási szög nem ugyan az 

lesz. Ez egy kis áldozattal jár azonban ugyan úgy természetben valósul meg. 

Harmadik opcióként még mindig fent áll a lehetősége a csúsztatásnak azonban ezt az opciót nem szoktam javasolni. Mivel a fű vizes lesz, ezáltal a föld 

sáros tönkre teszi a menyasszony és vendégek cipőjét ruháját. A dekoráció, a kellékek, az ülő alkalmatosságok szintén vizesek, és sajnos tapasztalat 

alapján nem megoldható, hogy az eső elvonultával a dekoros rendelkezésre álljon és hiphop felkészítse a szertartási helyszínt. 

Kültéri esküvő esetén a rendezvényterem melletti területen a vízálló napernyők felhúzásával problémamentesen tudjuk folytatni az esküvőt. 

 

Van valamilyen dekorációs kellékük? 

A fentebb említett “mit tartalmaz a bérleti díj” kérdésben az ott felsorolt kellékek rendelkezésre állnak. Egyéb dekorációval nem rendelkezünk, mivel 

minden esküvő egyedi a maga stílusával. Dekoros ajánlásaink közül bárkit is választanak, rendelkezésükre állnak minden féle dekorációs kéréssel 

kapcsolatban. 

 

Van saját konyhájuk, vagy cateringet kell igénybe venni? 

Néhány helyszín csak a területet biztosítja, és nincs saját konyhájuk, vagy ekkora rendezvény lebonyolítására nem alkalmas az ő felkészültségük. 

Ellentétben, nekünk 100 m2 hátsó kiszolgáló egységünkben felszerelt, kifejezetten rendezvényekre kialakított konyhával rendelkezünk. 

Igyekszünk helyi termelőktől, családi gazdaságokból beszerezni a legtöbb friss alapanyagunkat. Így az ételek amelyeket elkészítünk tükrözik az általunk 

képviselt értékeket, minőséget, színvonalat, fenntarthatóságot. 

Saját italt/tortát be lehet vinni? Ha igen, van valamilyen plusz költsége a felszolgálásnak? 

A legtöbb helyszín csak eredetigazolás ellenében – vagy akár úgy sem – járul hozzá a saját ital vagy sütemény beviteléhez, mivel ha az esküvő közben 

egy ellenőrzéssel találkoznak, tudniuk kell igazolni azt, hogy az a termék a pár sajátja, és annak beszerzéséről ők gondoskodtak. Viszont sok esetben, ha 

hozzá is járul a helyszín, kikötheti a felszolgálásért járó „dugódíjat”, ami további költséget jelent a végösszeg elszámolásakor. Barátibb ennél az az eset, 

a mi opciónk. Hozzánk zárjegy nélküli házi pálinka hozható be, melynek semmi behozatali költsége nincsen. Egy dokumentum kitöltése 

szükséges csak hogy ez a pár tulajdona. Ezen felül tortát és aprósüteményt is tudnak hozni a párok és a rokonok, amelyért szintén nem számolunk fel 

semmilyen plusz költséget. Azonban fontos kiemelni, ezen opciók minden esetben csak a megrendelt étel és ital csomagok mellett 

érvényesek. 

 

 

 

 

Valóban megtagadhatja a személyzet az italkiadást? 



A ház szabályzata alapján, tudatos és ésszerű italengedélyezési felelősség szabályzatot követünk. Amely azt jelenti nem áll módunkban kiszolgálni 

fiatalkorúakat, és olyan személyeket akikre indokolatlanul ittas, rendetlen, fegyelmezetlen állapot jellemző. Kötelességünk azonban az italkiadástól 

megtagadott félnek ételt és vizet felkínálni, valamint segítséget nyújtani és hazajutást felajánlani/biztosítani. 

 

Van rendezvényszervezőjük? 

Óriási előny, ha egy helyszínnek van rendezvényszervezője, hiszen az esküvőtök napján nagy terhet tud levenni a pár válláról. Sőt már az esküvőt 

megelőző időszakban is segítségetekre tud válni az esküvővel kapcsolatos teendőkben. Nálunk a Kalitkában egy rendezvényszervező foglalkozik az 

esküvőkkel.  

 

 

Anyagiak. 
 

Az árak tartalmazzák-e a felszolgálási díjat? 

A szerződésben külön említésre kerül a felszolgálási díj az árajánlatban, melynek mértéke 10%, kizárólag az étel, ital végösszegre vonatkozik. 

 

Van-e etetőszék? 

Igen, a teremberendezés részeként 10 db etetőszék áll rendelkezésre. Melyet bármikor rendelkezésre bocsátunk. 

 

Van-e gyerekasztal? 

A játéksarok keretén belül megtalálható gyerekasztal, azonban külön terítésre alkalmas asztalok nem állnak rendelkezésre. 

 

Van-e olyan helyiség, ahol a gyerekeket le lehet fektetni? 

Kizárólag a kibérelt  szálláshelyeken van erre lehetőség. 

 

 

 

Terem adottságai. 
 

Légkondicionált-e a terem? 

Igen, beépített hűtési rendszerrel rendelkezünk. Télen pedig padló fűtés üzemel. 

 

Mekkora a tánctér? 

Ez legfőképpen a terem elrendezéstől függ. Körül belül 40-50 m2 

Milyen formában terítenek meg a vacsorához? 



Előzetesen leegyeztetett ültetési rend alapján terítünk a rendezvényt megelőző napon. Tálas szervíznél minden fogáshoz kerül étkészlet, valamint 

fehérboros pohár, asztali patika, egy üveg retro szóda, üveges szűrt víz, fehér-vagy rosé bor igény szerint. Szalvétát is tudunk biztosítani, de ez kizárólag 

tőletek függ, amennyiben különleges szalvétát szeretnétek, semmi akadálya. 

 

Vannak-e pótasztalok, pótszékek? 

Természetesen rendelkezésre állnak, extra székek és asztalok limitált mennyiségben. Tudunk biztosítani különböző szolgáltatásokhoz, mint például 

Selfiebox, Ajándékasztal, Vendégkönyvnek asztal, Szolgáltatók külön asztala..stb. Mindenképpen a megbeszéléskor jelezzétek felénk. 

 

Tudunk-e helyet allokálni „öltözőnek”, „ruhatárnak”? 

Nem is gondolod, milyen fontos lehet a nagy napon, hogy kényelmesen tudjátok tárolni a ruhákat, és el tudjatok vonulni valaho va, ha 

átöltöznétek, vagy csupán felfrissítenétek magatokat. Természetesen rendelkezésre áll ilyen helység, közvetlen a rendezvényt erem mellett. A 

személyzeti öltözőn belül elkülönítve van fürdőszoba és mosdók valamint az öltöző.  Azonban a szállások sincsenek messze ha esetleg 

úgy döntenétek ott kényelmesebben érzitek magatok. 

 

Biztosított-e az exkluzív teremhasználat? 

Az esküvő napján kizárólag exkluzív terem használat áll rendelkezésre, amely azt jelenti senki más nem fog rajtatok kívül a t eremben és 

hozzátartozó helységekben tartózkodni. A területen nap közben vannak sétálók, vannak olyan vendégek akik a másik épület egységeinkbe 

(kávézó) látogatnak, valamint a tavon horgásznak. Azonban ez semmilyen formában nem befolyásolja az esküvőtök.  

 

Milyen létszámkorláttal érdemes számolni? 

Persze ez egyszerű kérdésnek tűnik, a gyakorlat azonban azt mutatja, hogy ahány hely, annyi féle megoldás létezik. A minimum és maximum 

létszámot is érdemes előre megbeszélni, de fontos kérdés lehet az is, hogy a gyermekek hány éves kortól számítanak bele ebbe a létszámba? 

További fontos kérdés lehet, hogy mi történik, ha nem éritek el a minimum létszámot (pl. drágul-e ebben az esetben a vacsora ára?) 

Először is a Kalitka teremben minimális létszám hétfőtől-péntekig 60 fő, szombati napon 100 fő. Amennyiben nem éritek el a 

minimális határt abban az esetben is erre létszámra kalkuláljuk az összeget. Befogadóképességünk rendezvényfüggő, azonban 

esküvő esetén maximum 190 fő. 

Hány fő befogadására alkalmas a helyszín? 

Gyakorlatilag a legtöbb helyszín ennél a kérdésnél vérzik el, legtöbbjük kapacitása 60-80 fő fogadásánál áll meg. A 2019- es nagy beruházásunknak 

köszönhetően a maximum kapacitásunk a rendezvényteremben esküvő esetén 190 fő. Ezt meghaladó létszám esetén javasoljuk a kültéri ültetést, 

elhelyezést. Ebben az esetben a határ a csillagos ég. Más típusú rendezvények úgy mint, koncert, családi nap, egyéb esemény az elképzeléstől és évszaktól 

függ. Nyáron a kültéri rendezvények alkalmával nagyobb létszámot vagyunk képesek befogadni akár 500 főt, mivel a terület adottságai megengedik 

és elég rugalmasak is. A téli szezonban egy beltéri álló fogadás/rendezvény esetén maximum 299 fő a befogadóképességünk.  

 

 

 

 

 



Kert és dekoráció. 
Egy szép kert nagy szolgálatot tehet nektek a nap folyamán. Amennyiben alkalmas rá, tarthatjátok itt a szertartást, és azesküvői fotózást, de az is 

nagyon fontos szempont, hogy a virágkötő vagy dekoratőr mikor díszítheti fel a helyiséget, és milyen eszközök állnak a rendelkezésre. 

 

Meg lehet-e teríteni a kerthelyiségben? 

Természetesen, sőt mi nyitottak vagyunk mindig az új megoldásokra, nem mindennapi elképzelésekre. Ebben az esetben a rendezvényterem melletti 

füves kertben van lehetőség.  

 

Hogyan oldják meg a világítást a kerthelyiségben? 

A terem külső világítása rendelkezésre áll, illetve az út szélén találhatóak napelemes kandelláberek. Ezen kívül amennyiben kültéri vacsora helyszínt 

képzeltek el, úgy bohém fényfüzér kerül telepítésre az asztalok körül. 

 

A terület melyik részén van fotózásra lehetőség? 

A 7 hektáros területünkön bárhol van erre lehetőségetek. Stégek, tóparti rusztikus ház, kis tó körül, bájos szigetünkön csak hogy egy párat emítsek. 

 

Biztosítanak-e székszoknyákat, illetve van-e többféle asztalterítő, amellyel teríteni lehet? 

Sajnos székszoknyákat nem tudunk biztosítani, azonban gyönyörű amerikai székeinkhez, lehet nincs is szükség erre. Asztal terítő kizárólag fehér színben 

áll rendelkezésre. Amennyiben más elképzelésetek lenne ezeket illetően, javasoljuk keressétek fel a dekorost aki esetlegesen tud opciókat ajánlani. 

 

Praktikus kérdések. 
Bizony, vannak olyan kérdések, amelyek biztosan nem jutnak hirtelen eszetekbe, ha nem írjátok fel otthon őket előre. Elsőre talán nem tűnnek olyan 

fontosnak, de nem árt megtudakolni őket, így a vendégeket is előre tudjátok tájékoztatni pl. arról, hogy hol tudnak parkolni, vagy van-e mondjuk a 

helyiségben ingyenes wifi. 

 

Biztosítanak-e dobozokat az ételek és a sütemények csomagolásához? 

Megmaradt abban az esetben van lehetőség elcsomagolni, amennyiben elfogadják a szerződési feltételekben feltüntetett nyilatkozatot.  

Megmaradt ételekért semmi nemű felelősséget nem vállalunk. 

 

Van-e olyan kivetítő, és laptop, amit használhatnak a vendégek? 

Jelenleg nem tudunk biztosítani ilyen jellegű technikai eszközt, igyekszünk mindig szem előtt tartani az igényeket és annak megfelelően beruházni, 

fejleszteni 

 

Van-e wifi? 

Igen van wifi, melynek kódját a bárpult melletti falon találtok meg. 

 

Hány négyzetméteres a terem? Mik a pontos méretei? 



Ez az információ nélkülözhetetlen ahhoz, hogy megtervezhesd az asztalok elrendezését, a vendégek ültetésrendjét, valamint az, hogy mennyi 

anyagra/eszközre van szükséged a dekorációhoz. Ha esküvőszervezővel vagy dekorossal találkoztok, ők is ezt fogják megkérdezni tőletek elsőként. Azért 

is fontos ez az apróságnak tűnő részlet, mert nem lehet hetente megnézni, újra és újra bejárni a helyszínt, ha eszedbe jut mindig valami apróság. Viszont 

ha van egy pontos adatod, alaprajzod, mindent pontosan meg tudsz tervezni otthonról is. A terem összesen 500m2, maga az általatok használt nettó 

helység 300m2, azaz 10 méter x 30 méter. 

 

Kisebb létszám befogadására is alkalmas a helyszín? 

Nagy örömünkre, a területen egy kis terem is rendelkezésre áll, viszont számolnotok kell, hogy sokkal kötöttebbek a dekorálási, berendezési feltételek a 

hely adottságai miatt. Ebben a helységben maximum 40 főt tudunk vendégül látni. 

 

Vannak-e fix pontok a teremben vagy teljesen szabadon variálható az elrendezés? 

Igen, vannak fix pontok az épületben. A svédasztalnak van kifejezetten helye, hiszen ezek javarészt beépített bútorok nem variálhatóak. A zenekar a 

tánctér, dühöngő főasztal bármilyen formában alakítható. Természetesen vannak jól bevált elrendezési sémák, amelyeket örömmel osztunk meg veletek. 

Nyilván az elrendezés függ a létszámtól, körasztal vagy tábla, zenekar lesz vagy DJ. Lesznek-e különböző tematikus falak, úgy mint, fotófal, fánkfal, 

pezsgőfal, süteményes asztal, egyéb szórakoztató játékok. Természetesen van elegendő hely mindezek megvalósítására, azonban ebben az esetben 

létszám nem érheti el a 160 főt. Mivel e szám felett az egyéb szórakoztató elemek kültéri elhelyezésre van szükség részben vagy egészben. 

 

Van-e lehetőség arra, hogy a saját ízléseteknek megfelelően rendezzétek el az asztalokat? 

Természetesen nyitottak vagyunk veletek átbeszélni a lehetőségeket, az ötleteiteket, azonban azt mindenképp figyelembe kell vennetek, hogy a 

vészkijáratokat szabadon kell hagyni. Nem lehet előtte sem asztal, sem olyan eszközök amelyek akadályozzák az épületből való kijutást. 

 

Milyen típusú asztalok és székek állnak rendelkezésre?  

Az első bejáráson lehet, hogy azt fogod tapasztalni, hogy a helyszín tele van hosszúkás faasztalokkal és hozzá párnázott székekkel. Ám lehet, hogy te 

inkább körasztalokat szeretnél elegánsabb, vékonyabb székekkel. Mind kettő opció rendelkezésre áll. Tudjuk, hogy ahány pár annyi szokás és stílus. 

Szerettük volna ha nem csak az elegáns kifinomult stílust képviselnénk hanem a rusztikusabb letisztult fa hatású világot is. 

 

Mennyire rugalmasan dekorálható a terem? 

Ha már vannak elképzeléseid a dekorációval kapcsolatban, akkor mindenképp oszd meg azokat velünk. Rendelkezésre állnak a mennyezeten illetve az 

oldalfalakon egyaránt számtalan akasztó pont, amit könnyedén tudnak a dekorosok használni. Fúrni, ragasztani szigorúan tilos.  

  

Hol vannak a technikai és kiszolgáló helyiségek? 

Azokról a helyiségekről van szó, ahol az ételeket (elő)készítjük, a szennyes edényeket tároljuk, ahonnan a süteményestálakat utántöltjük, ahol a zenekar 

készül és összeállítja a felszerelését stb. Senki nem örülne annak, ha mindez a vendégek szeme előtt zajlanának. A rendezvényterem úgy lett kialakítva, 

hogy a kiszolgálóhelység az épület hátsó elkülönített részében található, melyet a bár mellől lehet megközelíteni. Itt történik az ételek elkészítése, 

raktározás, sütemények tárolása, utánpótlása. 

  

 

Milyen fénytechnikával rendelkezik a helyszín? 



A terem többféle fénytechnikával rendelkezik. Található egy alap, gipszkartonba épített spot világítás, amely szekciókra van osztva így külön vezérelhető 

mondjuk a táncparkett és az ülő szekció feletti világítás. Illetve található még led fénysorok bármilyen színre, színkombinációra változtatható. A kültéren 

napelemes kandeláberek illetve az épület fali LED világítással van ellátva.  

 

Akadálymentesített-e a helyszín? 

Nem csak a kerekes székes vendégek miatt lehet fontos ez a kérdés, az idős, nehezebben mozgó rokonok szempontjából is előnyös, ha nem kell lépcsőzni, 

könnyen használható a mosdó stb. Sőt, még a babakocsit tologató kisgyerekes családok érdekeit is figyelembe vettük amikor az épület megtervezés 

került. Így a rendezvényterem akadálymentesített. A mosdóink tágasak azonban nincsenek felszerelve mozgássérültek számára megfelelő eszközökkel. 

Ezen igyekszünk mihamarabb változtatni. 

 

Hol található a mosdó, valamint hány mosdó áll rendelkezésre? 

Sokkal fontosabb ez a kérdés, mint elsőre gondolnád! A mosdó a rendezvényterem bal hátsó sarkában található, elszeparálva egy elő fallal. A mosdóhoz 

vezető útvonalat az elrendezés alapján a táncparkett vagy az álló asztalok keresztezik.  

3 női 2 férfi mosdó és 2 piszoár áll rendelkezése, ez főleg akkor fontos, ha 100+ vendéglétszámra tervezed az esküvőd.  

  

Fogja-e takarítani, karbantartani valaki a mosdót a rendezvény alatt? 

Természetesen nem arra akarunk célozni, hogy a vendégeid nem tudják majd rendeltetésszerűen használni a mosdót, de 300-500 alkalom alatt 

óhatatlanul is bepiszkolódik a mellékhelyiség, elfogy a wc papír, a folyékony szappan vagy a kéztörlő. És persze az is előfordulhat, hogy valaki rosszul 

lesz.. mindenki tudja mi ennek a vége. Mindenki szeretni ha a környezete tiszta és rendezett így tehát mi is. A rendezvény időtartama alatt 

biztosítjuk hogy minden rendezett és tiszta legyen a mosdókat illetően, külön személyzet óránként ellenőrzi és szükség szerint elvégzi 

a teendőket. 

   

Van-e pelenkázásra, szoptatásra, gyerekek altatására alkalmas helyiség? 

Ha kisgyermekes családokat is meghívsz az esküvődre, akkor számukra ez a kérdés szinte létfontosságú! Senkinek sem lenne kellemes, ha a pelenkázást, 

szoptatást, altatást ott kellene intézniük az asztaluk mellett. A személyzeti öltözőben van lehetőség pelenkázásra, szoptatásra, azonban 

altatásra nem állnak rendelkezésünkre megfelelő eszközök.  

 

Hol van a dohányzára kijelölt helyszín? 

Biztosan lesznek dohányzó vendégeid, akik igénylik a külön kis sarkot, ahol rágyújthatnak, és biztosan olyanok is akadnak, akik nem szeretnének egész 

este cigi füstöt szívni. Így tehát a dohányzóhelység a bejárat melletti fedett részen, ülő-es álló bútorzattal felszerelve található, 5 méter 

távolságra, ahogyan azt a jogszabály is előírja. 

 

Terveznek-e átalakítást, bővítést vagy festést az esküvő időpontjáig? 

Nem tervezünk átalakítást, bővítést. A tisztasági festéseket minden év szezonon kívüli időszakban szoktuk eszközölni. Ez általában január/február tájt. 

 

 

 

Hogyan lehet megközelíteni a helyszínt? 



Helyszínünk Esztergom-kertváros keleti végén, Dorog határában, Budapesttől 35 km-re helyezkedik el, az M1-es autópályán vagy a 10-es főúton, kb. 50 

perc alatt megközelíthető. Dorog felől a 10-es útról a Pataksor Alsó utca felől. Budapest irányából pedig a 11-es főútról az Eperjesi út felől közelíthető 

meg. 

 

Tudnak biztosítani transzfer szolgáltatást, személyszállítást? 

Természetesen igyekszünk minden igényt kielégíteni, így ezen szolgáltatásra is van megoldásunk. A szolgáltató listánkon megtalálhatóak taxis és 

személyszállítással rendelkező szolgáltatóink is. A szolgáltatói listát automatikusan küldjük az árajánlattal együtt. 

 

Lehet- e használni füstöt, gyertyát, konfettit, füst bombát, tűzijátékot? 

Természetesen nem vagyunk semminek az elrontója, de vannak feltételeink. Kültéren lehet füst bomba, csillagszóró, gyertya gyújtás. Konfettit nem 

tudjuk nektek engedélyezni semmilyen formában. A rendezvényteremben sajnos biztonsági és állagmegőrzési okok miatt nem áll módunkban 

egyetlen felsorolt dekor elemet sem engedélyezni. Asztali gyertya használatra van lehetőség, amennyiben nem szabadon áll. Cseppmentesség és 

tűzvédelem miatt! A ceremónián kizárólag élő virágszirom szórását engedélyezzük. 

Tűzijátékra van lehetőség részünkről, azonban a helyi illetékes hatóságtól engedélyt kell minden esetben kérni meg a rendezvényt megelőző 1-2 hónapon 

belül. Az épületben füstgép nem engedélyezett, mivel füstjelzők azonnal riasztanak és küldik a vészjelet a Tűzoltósághoz. A füst jelző lekapcsolása 

nem lehetséges. 

 

Ha nem tetszik a bútorzat, behozhattok-e külsős bérelt székeket mondjuk, és ha igen, akkor van-e ennek többletköltsége. 

Semmilyen többletköltséggel nem jár, ha esetleg egy külsős cég bíznátok meg más bútorzat behozására. Annyi csak a kérésünk, egyeztessetek velünk,  

hogy a székek időben a helyszínre érkezzenek. 

 

Van-e széf, ahová az ajándékba kapott borítékokat be tudjátok tenni? 

Minden szobákban külön széf került elhelyezésre. Azonban kizárólag itt van lehetőség elhelyezni az értékeket.  

 

Van-e próbaétkezésre lehetőség, és ha igen, akkor mi ennek a módja és mennyibe kerül? 

Minden évben megrendezünk egy próba ebédet ahol kipróbálhatjátok az általunk kínált összes menüsort. A rendezvényen való részvétel jelentkezéshez 

kötött és térítés ellenében vehető igénybe. 

 

Elérhető-e az épület alaprajza? 

Természetesen, igény szerint rendelkezésre bocsájtjuk. 

 

 

 

 

 

 

 



 
Ne feledjétek!  

A tökéletes helyszín kiválasztásakor nem csak arra kell figyelned, hogy megvalósítsd az álmaid (ez is nagyon 
fontos), hanem arra is, hogy a vendégeid is jól érezzék magukat! Próbálj egy kicsit a fejükkel is gondolkodni, 

figyelembe venni a kényelmi szempontjaikat is! Csak akkor lesz tökéletes a nagy nap, ha a vendégeid is 
elégedettek! 

 
 

Üdvözlettel a Lóga-Tó csapata. 
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